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ПОСТАНОВЛЯЕТ

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ N 91

О ставках таможенных пошлин по

экспортно-импортным операциям в

Азербайджанской Республике
В целях создания необходимых условий для развития
предпринимательской деятельности, производства в
стране конкурентоспособной продукции, защиты
внутреннего рынка, повышения эффективности
внешнеэкономических связей за счет
совершенствования механизма в соответствии с
"Таможенным кодексом" Азербайджанской Республики и
Законом Азербайджанской Республики "О таможенном
тарифе", Кабинет министров Азербайджанской
Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.

Утвердить представленные Государственным
таможенным комитетом Азербайджанской Республики и
согласованные с заинтересованными организациями
"Ставки таможенных сборов, взимаемых за таможенное
оформление".

2.

Внешнеэкономическую деятельность Азербайджанской
Республики вести с применением товарной
номенклатуры системы классификации товаров,
принятых в международной практике.

3.

Установить, что экспортируемые товары, независимо
от их видов, не облагаются таможенной пошлиной на
экспорт.

4.

Установить, что в соответствии со статьей 33 Закона
Азербайджанской Республики "О таможенном тарифе",
перечисленные ниже не облагаются импортной
таможенной пошлиной:

4.1. Импортируемые товары по перечню, приведенному в
приложении N 1 настоящего постановления;

4.2. Ввозимые для сельского хозяйства машины,
механизмы, тракторы, покрышки для них, семена,
удобрения, корма, племенные животные, лекарственные
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препараты, лабораторное оборудование и
принадлежности, лекарства, биологические препараты,
применяемые в ветеринарной медицине и ветеринарные
принадлежности;

4.3. Различные технические средства (за исключением
автотранспортных средств), предназначенные
использованию в целях профилактики и лечения
инвалидности, а также сырье и комплектующие изделия
для их производства;

4.4. Расфасованное детское питание;

4.5. Товары, временно ввозимые на территорию
Азербайджанской Республики и, по условиям ввоза,
подлежащие в установленный срок вывозу без
изменений в страну, из которой были вывезены
(применение на эти товары импортных таможенных
пошлин осуществляется в соответствии с таможенным
законодательством Азербайджанской Республики);

4.6. Товары, временно вывезенные из территорию
Азербайджанской Республики и по условиям вывоза
подлежащие возврату (при представлении
подтверждающего документа таможенного органа о
временном вывозе);

4.7. Основные производственные фонды (за исключением
подакцизных товаров), ввозимые на таможенную
территорию Азербайджанской Республики в качестве
вклада в уставный фонд предприятий, созданных с
участием иностранного капитала и иностранных
предприятий;

4.8. Имущество, ввозимое в Азербайджанскую Республику
иностранными сотрудниками предприятий с
иностранными инвестициями исключительно для
собственных потребностей;

4.9. Ввозимые на основании подтверждающего документа
Министерства финансов либо Национального банка
валюта, банкноты (кроме используемых для
нумизматических целей), являющиеся законными
платежными средствами, бланки официальных
государственных документов, а также гражданские
паспорта и ценные бумаги;

4.10. Товары, ввозимые на территорию Азербайджанской
Республики с целью реэкспорта (применение на эти
товары импортных таможенных пошлин осуществляется
в соответствии с таможенным законодательством
Азербайджанской Республики);

4.11. Товары для переработки, временно ввозимые на
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территорию Азербайджанской Республики;

4.12. Товары, импортируемые за счет безвозмездной
финансовой помощи, кредитов и займов, выделенных
международными организациями, правительствами
иностранных государств, а также иностранными
юридическими и физическими лицами на основании
межгосударственных и межправительственных
соглашений;

4.13. Товары, ввозимые физическими лицами в качестве
гуманитарной помощи и предназначенные для
безвозмездного распределения.

5.

Установить, что товары, ввозимые на территорию
Азербайджанской Республики по перечню,
приведенному в приложении N2 настоящего
постановления, независимо от страны происхождения,
облагаются таможенной пошлиной на импорт в размере
5-ти процентов их таможенной стоимости.

6.

Товары, за исключением товаров указанных в пунктах 4
и 5 настоящего постановления, независимо от страны
происхождения и вида этих товаров, облагаются
таможенной пошлиной на импорт в размере 15-ти
процентов их таможенной стоимости.

7.

Установить, что при таможенном оформлении товаров,
ввозимых по линии иностранных государств,
правительств и международных организаций,
юридических и физических лиц в качестве
гуманитарной помощи и предназначенных для
безвозмездного распределения, гуманитарные
организации, ввозящие эти товары должны
представлять в таможенные органы документ о
регистрации их в установленной форме на территории
Азербайджанской Республики, а другие юридические и
физические лица - согласие Республиканской комиссии
по международной гуманитарной помощи.

8.

При наличии соглашения Правительства
Азербайджанской Республики с зарубежными странами
о свободной торговле и кооперации, на основании
двустороннего соглашения таможенные пошлины на
импорт товаров не применяются.

9.

Установить, что для отпуска на свободное обращение
товаров, указанных в подпунктах 4.7, 4.8, 4.10, 4.11, 4.12 и 4.13
эти товары должны быть заново декларированы и
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уплачены таможенные пошлины на импорт. В противном
случае, по отношению к лицам, продающим эти товары,
применяются меры, предусмотренные
законодательством.

Контроль за исполнением настоящего пункта
осуществляют Государственный таможенный комитет,
Министерство торговли, Министерство финансов и
Главная государственная налоговая инспекция.

10.

Государственному таможенному комитету и
уполномоченным банкам обеспечить полное и
своевременное перечисление в государственный
бюджет таможенных пошлин, полученных по импортным
операциям.

11.

Государственному таможенному комитету разработать
соответствующие инструкции, согласовать их с
Министерством финансов и утвердить в установленном
порядке , а также осуществлять другие необходимые
меры по исполнению настоящего постановления.

12.

Считать утратившими силу постановления Кабинета
министров Азербайджанской Республики N 62 от 16 июня
1997 года (за исключением пункта 9) и N 79 от 15 июля 1997
года.

13.

Настоящее Постановление вступает в силу со дня
подписания.

Премьер-министр Азербайджанской Республики А.РАСИ-
ЗАДЕ

г. Баку 22 апреля 1998 года

Утверждены

постановлением Кабинета министров

Азербайджанской Республики

N 91 от 22 апреля 1998 года
Ставки таможенных сборов, взимаемых за таможенное оформление

Ставки таможенных сборов, взимаемых за

таможенное оформление

1.

За таможенное оформление товаров (включая
транспортные средства, перевозимые через
таможенную границу Азербайджанской Республики в
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качестве товара), в том числе, перевозимых в
несопровождаемых багажах и международных почтовых
отправлениях товаров и грузов, а также транспортных
средств, не предназначенных для коммерческой
деятельности, взимаются таможенные сборы в размере
0,15 процентов таможенной стоимости (не менее 10
долларов США). Сборы взимаются в манатах, по курсу,
установленному Национальным банком
Азербайджанской Республики.

2.

За таможенное оформление товаров и транспортных
средств, перевозимых через таможенную границу
Азербайджанской Республики в гуманитарных целях и в
целях технической помощи, а также предназначенных
для официального пользования дипломатических
представительств, находящихся на территории
Азербайджанской Республики и для личного
пользования членов их персонала, таможенные сборы
не взимаются.

3.

За каждый дополнительный экземпляр Грузовой
таможенной декларации, независимо от характера
сделки взимается платеж в размере 5 долларов США, в
манатах, по курсу, установленному Национальным
банком Азербайджанской Республики.

4.

За таможенное оформление товаров, перевозимых через
таможенную границу Азербайджанской Республики под
транзитным таможенным режимом взимается таможенные
сборы в размере 30 долларов США, а за каждый
дополнительный экземпляр Грузовой таможенной
декларации - в размере 10 долларов США, в манатах, по
курсу, установленному Национальным банком
Азербайджанской Республики.

5.

За выдачу удостоверения для регистрации
транспортных средств, привозимых (в том числе
временно ввозимых) физическими лицами на таможенную
территорию Азербайджанской Республики взимается
платеж в следующих размерах (в манатах, по курсу,
установленному Национальным банком
Азербайджанской Республики):

- за грузовые и легковые автомобили, микроавтобусы и
автобусы - в размере 20 долларов США;

- за другие транспортные средства - в размере 15
долларов США.

6.
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За таможенное оформление товаров и транспортных
средств в не рабочее время для таможенных органов
Азербайджанской Республики и за пределами
установленных территорий, таможенные сборы
взимаются в двукратном размере.

Приложение N 1

Приложение N 1

к постановлению Кабинета министров

Азербайджанской Республики

N 91 от 22 апреля 1998 года

Перечень товаров, не облагаемых при их

ввозе на территорию Азербайджанской

Республики таможенной пошлиной на импорт

Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹ Ð¿Ð¾
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹
Ð²Ð½ÐµÑˆÐ½ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð½Ð¾Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð¹
Ð´ÐµÑ•Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸

Ð•Ð°Ð¸Ð¼ÐµÐ½Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ðµ Ð¸ ÐºÐ¾Ð´Ñ‹ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð¾Ð² Ð¿Ð¾
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð½Ð¾Ð¼ÐµÐ½ÐºÐ»Ð°Ñ‚ÑƒÑ€Ðµ
Ð²Ð½ÐµÑˆÐ½ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð½Ð¾Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð¹ Ð´ÐµÑ•Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸

1 2
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 25 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¡Ð¾Ð»ÑŒ, Ñ•ÐµÑ€Ð°, Ð·ÐµÐ¼Ð»Ñ• Ð¸ ÐºÐ°Ð¼ÐµÐ½ÑŒ, Ð¸Ð·Ð²ÐµÑ•Ñ‚ÑŒ Ð¸
Ñ†ÐµÐ¼ÐµÐ½Ñ‚ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

2501 00 310; 2501 00 510; 2502; 2503; 2504; 2505;
2506; 2507; 2508 30; 2509; 2510; 2511;2513 11;
2516 90 910; 2518; 2519 90 900; 2521; 2524; 2527;
2528; 2529 10; 2530 10

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 26 Ð ÑƒÐ´Ð°, ÑˆÐ»Ð°ÐºÐ¸ Ð¸ Ð·Ð¾Ð»Ð°
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 27 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐœÐ¸Ð½ÐµÑ€Ð°Ð»ÑŒÐ½Ð¾Ðµ Ñ‚Ð¾Ð¿Ð»Ð¸Ð²Ð¾, Ð½ÐµÑ„Ñ‚ÑŒ Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¾Ð´ÑƒÐºÑ‚Ñ‹
Ð½ÐµÑ„Ñ‚ÐµÐ¿ÐµÑ€ÐµÑ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚ÐºÐ¸ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

2701 11; 2701 12; 2707 10 900; 2707 20 900; 2708;
2710 00 210; 2710 00 910; 2710 00 990; 2712 10
100; 2712 20; 2716

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 28 ÐŸÑ€Ð¾Ð´ÑƒÐºÑ‚Ñ‹ Ð½ÐµÐ¾Ñ€Ð³Ð°Ð½Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð¹ Ñ…Ð¸Ð¼Ð¸Ð¸
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 29 Ð¡Ð¾ÐµÐ´Ð¸Ð½ÐµÐ½Ð¸Ñ• Ð¾Ñ€Ð³Ð°Ð½Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð¹ Ñ…Ð¸Ð¼Ð¸Ð¸
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 30 Ð¤Ð°Ñ€Ð¼Ð°Ñ†ÐµÐ²Ñ‚Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ°Ñ• Ð¿Ñ€Ð¾Ð´ÑƒÐºÑ†Ð¸Ñ•
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 34 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐœÑ‹Ð»Ð¾, Ð¿Ð¾Ð²ÐµÑ€Ñ…Ð½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð½Ð¾-Ð°ÐºÑ‚Ð¸Ð²Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¾Ñ€Ð³Ð°Ð½Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð²ÐµÑ‰ÐµÑ•Ñ‚Ð²Ð°, Ð¼Ð¾ÑŽÑ‰Ð¸Ðµ
Ñ•Ñ€ÐµÐ´Ñ•Ñ‚Ð²Ð°, Ñ•Ð¼Ð°Ð·Ð¾Ñ‡Ð½Ñ‹Ðµ Ð¼Ð°Ñ‚ÐµÑ€Ð¸Ð°Ð»Ñ‹,
Ð¸Ñ•ÐºÑƒÑ•Ñ•Ñ‚Ð²ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ðµ Ð¸ Ð³Ð¾Ñ‚Ð¾Ð²Ñ‹Ðµ Ð²Ð¾Ñ•ÐºÐ¸, Ñ•Ð²ÐµÑ‡Ð¸ Ð¸
Ð°Ð½Ð°Ð»Ð¾Ð³Ð¸Ñ‡Ð½Ñ‹Ðµ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ•, Ð¿Ð°Ñ•Ñ‚Ñ‹ Ð´Ð»Ñ• Ð»ÐµÐ¿ÐºÐ¸,
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Ð¿Ð»Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸Ð»Ð¸Ð½, Ñ•Ð¾Ñ•Ñ‚Ð°Ð²Ñ‹ Ð½Ð° Ð¾Ñ•Ð½Ð¾Ð²Ðµ Ð³Ð¸Ð¿Ñ•Ð° Ð´Ð»Ñ•
Ð·ÑƒÐ±Ð¾Ð²Ñ€Ð°Ñ‡ÐµÐ±Ð½Ñ‹Ñ… Ñ†ÐµÐ»ÐµÐ¹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

3402 11; 3402 13; 3404 90 900; 3405 90 100
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 35 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð‘ÐµÐ»ÐºÐ¾Ð²Ñ‹Ðµ Ð²ÐµÑ‰ÐµÑ•Ñ‚Ð²Ð°; ÐºÑ€Ð°Ñ…Ð¼Ð°Ð»Ñ‹; ÐºÐ»ÐµÐ¸;
Ñ„ÐµÑ€Ð¼ÐµÐ½Ñ‚Ñ‹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

3505 20 100-3505 20 900; 3506 99 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 36 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð’Ð·Ñ€Ñ‹Ð²Ñ‡Ð°Ñ‚Ñ‹Ðµ Ð²ÐµÑ‰ÐµÑ•Ñ‚Ð²Ð°, Ð¿Ð¸Ñ€Ð¾Ñ‚ÐµÑ…Ð½Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ
Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ•, Ñ•Ð¿Ð¸Ñ‡ÐºÐ¸, Ð¿Ð¸Ñ€Ð¾Ñ„Ð¾Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ñ•Ð¿Ð»Ð°Ð²Ñ‹,
Ð½ÐµÐºÐ¾Ñ‚Ð¾Ñ€Ñ‹Ðµ Ð²Ð¸Ð´Ñ‹ Ð³Ð¾Ñ€ÑŽÑ‡Ð¸Ñ… Ð²ÐµÑ‰ÐµÑ•Ñ‚Ð², ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ… Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹ 3604; 3605

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 37 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¤Ð¾Ñ‚Ð¾- Ð¸ ÐºÐ¸Ð½Ð¾Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ñ‹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•
3702 10 000 (Ð¿Ð»ÐµÐ½ÐºÐ° Ð´Ð»Ñ• Ñ€ÐµÐ½Ñ‚Ð³ÐµÐ½Ð¾Ð²Ñ•ÐºÐ¸Ñ…
Ð°Ð¿Ð¿Ð°Ñ€Ð°Ñ‚Ð¾Ð²)

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 38 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð”Ñ€ÑƒÐ³Ð¸Ðµ Ñ…Ð¸Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð¿Ñ€Ð¾Ð´ÑƒÐºÑ‚Ñ‹, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ… Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹ 3805; 3819; 3820

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 39 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐŸÐ»Ð°Ñ•Ñ‚Ð¼Ð°Ñ•Ñ•Ñ‹ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½Ð¸Ñ… - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

3901 10 100; 3901 10 900; 3902 10; 3903; 3904 10
000; 3905 11; 3907 10; 3907 20 000; 3907 30 000;
3907 40; 3908 10; 3909 40; 3911 10; 3912 20 190;
3915 20; 3917 32 350; 3920 10 900; 3921 13; 3921
19 900; 3923 50 100

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 40 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐšÐ°ÑƒÑ‡ÑƒÐº Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ñ€ÐµÐ·Ð¸Ð½Ñ‹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

4001 22 000; 4001 29; 4002 11 00; 4002 20; 4008
21 900; 4010; 4011 30 100; 4017 00 110

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 44 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð”Ñ€ÐµÐ²ÐµÑ•Ð¸Ð½Ð° Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐµ, Ð´Ñ€ÐµÐ²ÐµÑ•Ð½Ñ‹Ð¹
ÑƒÐ³Ð¾Ð»ÑŒ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•:

4406
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 45 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐŸÑ€Ð¾Ð±ÐºÐ° Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐµ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ•
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•:
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4503 10 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 47 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð‘ÑƒÐ¼Ð°Ð¶Ð½Ð°Ñ• Ð¼Ð°Ñ•Ñ•Ð° Ð¸Ð· Ð´Ñ€ÐµÐ²ÐµÑ•Ð¸Ð½Ñ‹ Ð¸Ð»Ð¸ Ð¸Ð·
Ð´Ñ€ÑƒÐ³Ð¸Ñ… Ð²Ð¾Ð»Ð¾ÐºÐ½Ð¸Ñ•Ñ‚Ñ‹Ñ… Ñ€Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ñ‹Ñ…
Ð¼Ð°Ñ‚ÐµÑ€Ð¸Ð°Ð»Ð¾Ð², Ð±ÑƒÐ¼Ð°Ð¶Ð½Ñ‹Ðµ Ð¸ ÐºÐ°Ñ€Ñ‚Ð¾Ð½Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¾Ñ‚Ñ…Ð¾Ð´Ñ‹ Ð¸ Ð¼Ð°ÐºÑƒÐ»Ð°Ñ‚ÑƒÑ€Ð°, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

4707
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 49 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐŸÐµÑ‡Ð°Ñ‚Ð½Ñ‹Ðµ ÐºÐ½Ð¸Ð³Ð¸, Ð³Ð°Ð·ÐµÑ‚Ñ‹, Ñ€ÐµÐ¿Ñ€Ð¾Ð´ÑƒÐºÑ†Ð¸Ð¸ Ð¸
Ð´Ñ€ÑƒÐ³Ð¸Ðµ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¿Ð¾Ð»Ð¸Ð³Ñ€Ð°Ñ„Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð¹
Ð¿Ñ€Ð¾Ð¼Ñ‹ÑˆÐ»ÐµÐ½Ð½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸, Ñ€ÑƒÐºÐ¾Ð¿Ð¸Ñ•Ð¸,
Ð¼Ð°ÑˆÐ¸Ð½Ð¾Ð¿Ð¸Ñ•Ð½Ñ‹Ðµ Ñ‚ÐµÐºÑ•Ñ‚Ñ‹ Ð¸ Ð¿Ð»Ð°Ð½Ñ‹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

4901; 4902; 4903; 4904; 4905; 4906
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 51 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¨ÐµÑ€Ñ•Ñ‚ÑŒ, Ñ‚Ð¾Ð½ÐºÐ¸Ð¹ Ð¸ Ð³Ñ€ÑƒÐ±Ñ‹Ð¹ Ð²Ð¾Ð»Ð¾Ñ• Ð¶Ð¸Ð²Ð¾Ñ‚Ð½Ñ‹Ñ…,
Ð¿Ñ€Ñ•Ð¶Ð° Ð¸Ð· ÐºÐ¾Ð½Ñ•ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ð²Ð¾Ð»Ð¾Ñ•Ð° Ð¸ Ñ‚ÐºÐ°Ð½ÑŒ -
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

5107 01 100; 5107 20 100
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 69 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐžÐ³Ð½ÐµÑƒÐ¿Ð¾Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ ÐºÐ¸Ñ€Ð¿Ð¸Ñ‡Ð¸, Ð±Ð»Ð¾ÐºÐ¸, Ð´Ð¾Ñ•ÐºÐ¸ Ð¸
Ð°Ð½Ð°Ð»Ð¾Ð³Ð¸Ñ‡Ð½Ñ‹Ðµ Ð¾Ð³Ð½ÐµÑƒÐ¿Ð¾Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ ÐºÐµÑ€Ð°Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ
Ð¼Ð°Ñ‚ÐµÑ€Ð¸Ð°Ð»Ñ‹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

6902; 6903
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 70 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¡Ñ‚ÐµÐºÐ»Ð¾ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

7002; 7008; 7010; 7019 10 100; 7019 10 510
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 72 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð§ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ñ‹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•:

7201
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 74 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

ÐœÐµÐ´ÑŒ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐµ, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ…
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹

7412; 7417; 7418; 7419;
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 75 Ð•Ð¸ÐºÐµÐ»ÑŒ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 76 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°
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Ð•Ð»ÑŽÐ¼Ð¸Ð½Ð¸Ð¹ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ… Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹:

7610; 7611; 7612; 7613; 7615; 7616
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 78 Ð¡Ð²Ð¸Ð½ÐµÑ† Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 79 Ð¦Ð¸Ð½Ðº Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 80 ÐžÐ»Ð¾Ð²Ð¾ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 81 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð”Ñ€ÑƒÐ³Ð¸Ðµ Ð¾Ð±Ñ‹Ñ‡Ð½Ñ‹Ðµ Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ñ‹, Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ð¾-
ÐºÐµÑ€Ð°Ð¼Ð¸ÐºÐ° Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½Ð¸Ñ… - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

8101; 8102; 8108 90 100
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 83 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐŸÑ€Ð¾Ñ‡Ð¸Ðµ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ´Ñ€Ð°Ð³Ð¾Ñ†ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ñ…
Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ð¾Ð², Ð² Ð´Ñ€ÑƒÐ³Ð¾Ð¼ Ð¼ÐµÑ•Ñ‚Ðµ Ð½Ðµ
Ð¿Ð¾Ð¸Ð¼ÐµÐ½Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ðµ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•

8309
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 84 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð ÐµÐ°ÐºÑ‚Ð¾Ñ€Ñ‹ Ñ•Ð´ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ðµ, ÐºÐ¾Ñ‚Ð»Ñ‹, Ð¾Ð±Ð¾Ñ€ÑƒÐ´Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ðµ Ð¸
Ð¼ÐµÑ…Ð°Ð½Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð¿Ñ€Ð¸Ñ•Ð¿Ð¾Ñ•Ð¾Ð±Ð»ÐµÐ½Ð¸Ñ•, Ð¸Ñ… Ñ‡Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸,
ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ… Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹

84145 19 00; 8415 10 000; 8415 81 900; 8417 20;
8418 10 900; 8418 21 - 8418 29 000; 8418 30 910;
8418 30 990; 8418 40 910; 8418 40 990; 8418 50;
8418 91 000; 8422 11 000; 8423 10 100; 8423 81
500; 8450; 8452 10; 8469; 8470; 8471 10; 8471 20
000 - 8471 20 600; 8471 91 400-8471 91 900; 8471
99; 8472; 8473; 8476

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 85 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð­Ð»ÐµÐºÑ‚Ñ€Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð¼Ð°ÑˆÐ¸Ð½Ñ‹ Ð¸ Ð¾Ð±Ð¾Ñ€ÑƒÐ´Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ñ•,
Ð¸Ñ… Ñ‡Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ… Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹:

8507 10 910; 8508 10; 8509; 8510; 8511; 8512;
8513; 8516; 851710; 8517 20; 8517 81 100; 8518
10-8518 40 100; 8518 40 910 - 8518 50 100; 8519;
8520; 8521; 8522; 8523; 8524; 8525 10 900; 8527
19 000; 8527 21; 8527 31; 8527 32; 8527 39; 8528;
8529 10 200-8529 10 900; 8539; 8544 11 900; 8544
19 000; 8544 19 900; 8544 30 900; 8545 11- 8545
19 900; 8545 90

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 86 Ð–ÐµÐ»ÐµÐ·Ð½Ð¾Ð´Ð¾Ñ€Ð¾Ð¶Ð½Ñ‹Ðµ Ð»Ð¾ÐºÐ¾Ð¼Ð¾Ñ‚Ð¸Ð²Ñ‹ Ð¸ Ð²Ð°Ð³Ð¾Ð½Ñ‹,
Ñ‚Ñ€Ð°Ð¼Ð²Ð°Ð¸, Ð¸Ñ… Ñ‡Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸ Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¸Ð½Ð°Ð´Ð»ÐµÐ¶Ð½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸,
Ð¿ÑƒÑ‚ÐµÐ²Ñ‹Ðµ ÑƒÑ•Ñ‚Ñ€Ð¾Ð¹Ñ•Ñ‚Ð²Ð° Ð´Ð»Ñ•
Ð¶ÐµÐ»ÐµÐ·Ð½Ð¾Ð´Ð¾Ñ€Ð¾Ð¶Ð½Ð¾Ð¹ Ð¸ Ñ‚Ñ€Ð°Ð¼Ð²Ð°Ð¹Ð½Ð¾Ð¹ Ñ•ÐµÑ‚Ð¸,
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Ð¿Ð¾Ð´Ð²Ð¸Ð¶Ð½Ð¾Ð¹ Ñ•Ð¾Ñ•Ñ‚Ð°Ð²
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 87 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð¡Ñ€ÐµÐ´Ñ•Ñ‚Ð²Ð° Ð½Ð°Ð·ÐµÐ¼Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ‚Ñ€Ð°Ð½Ñ•Ð¿Ð¾Ñ€Ñ‚Ð° (ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ
Ð¶ÐµÐ»ÐµÐ·Ð½Ð¾Ð´Ð¾Ñ€Ð¾Ð¶Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ð¾Ð´Ð²Ð¸Ð¶Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ•Ð¾Ñ•Ñ‚Ð°Ð²Ð° Ð¸
Ñ‚Ñ€Ð°Ð¼Ð²Ð°Ð¹Ð½Ð¾Ð¹ Ñ•ÐµÑ‚Ð¸), ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ…
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹:

8702; 8703; 8711; 8712; 8714
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 88 Ð›ÐµÑ‚Ð°Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ Ð°Ð¿Ð¿Ð°Ñ€Ð°Ñ‚Ñ‹, ÐºÐ¾Ñ•Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ

Ð°Ð¿Ð¿Ð°Ñ€Ð°Ñ‚Ñ‹, Ð¸Ñ… Ñ‡Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 89 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð¡ÑƒÐ´Ð°, Ð»Ð¾Ð´ÐºÐ¸ Ð¸ Ð´Ñ€ÑƒÐ³Ð¸Ðµ Ð¿Ð»Ð°Ð²Ñ•Ñ€ÐµÐ´Ñ•Ñ‚Ð²Ð°,
ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

8903
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 90 ÐŸÑ€Ð¸Ð±Ð¾Ñ€Ñ‹ Ð¸ Ð°Ð¿Ð¿Ð°Ñ€Ð°Ñ‚Ñ‹ Ð¾Ð¿Ñ‚Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ,

Ñ„Ð¾Ñ‚Ð¾Ð³Ñ€Ð°Ñ„Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð¸
ÐºÐ¸Ð½ÐµÐ¼Ð°Ñ‚Ð¾Ð³Ñ€Ð°Ñ„Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ, Ð¸Ð·Ð¼ÐµÑ€Ð¸Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ,
ÐºÐ¾Ð½Ñ‚Ñ€Ð¾Ð»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ, Ð¿Ñ€ÐµÑ†ÐµÑ•Ñ•Ð¸Ð¾Ð½Ð½Ñ‹Ðµ,
Ð¼ÐµÐ´Ð¸Ñ†Ð¸Ð½Ñ•ÐºÐ¸Ðµ Ð¸ Ñ…Ð¸Ñ€ÑƒÑ€Ð³Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ, Ð¸Ñ… Ñ‡Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸ Ð¸
Ð¿Ñ€Ð¸Ð½Ð°Ð´Ð»ÐµÐ¶Ð½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ…
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹

9004; 9006
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 93 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐžÑ€ÑƒÐ¶Ð¸Ðµ Ð¸ Ð±Ð¾ÐµÐ¿Ñ€Ð¸Ð¿Ð°Ñ•Ñ‹, Ð¸Ñ… Ñ‡Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

9301; 9302; 9305; 9306
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 97 ÐŸÑ€Ð¾Ð¸Ð·Ð²ÐµÐ´ÐµÐ½Ð¸Ñ• Ð¸Ñ•ÐºÑƒÑ•Ñ•Ñ‚Ð²Ð°, Ð¿Ñ€ÐµÐ´Ð¼ÐµÑ‚Ñ‹

ÐºÐ¾Ð»Ð»ÐµÐºÑ†Ð¸Ð¾Ð½Ð¸Ñ€Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ñ• Ð¸ Ð°Ð½Ñ‚Ð¸ÐºÐ²Ð°Ñ€Ð¸Ð°Ñ‚

Управляющий делами

А.ГАДЖИЕВ

Приложение N 2

Приложение N 2

к постановлению Кабинета министров

Азербайджанской Республики

N 91 от 22 апреля 1998 года

Перечень товаров, облагаемых таможенной

пошлиной на импорт по ставке 5 процентов

таможенной стоимости при их ввозе на
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территорию Азербайджанской Республики

Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹ Ð¿Ð¾
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹
Ð²Ð½ÐµÑˆÐ½ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð½Ð¾Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð¹
Ð´ÐµÑ•Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸

Ð•Ð°Ð¸Ð¼ÐµÐ½Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ðµ Ð¸ ÐºÐ¾Ð´Ñ‹ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð¾Ð² Ð¿Ð¾ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹
Ð½Ð¾Ð¼ÐµÐ½ÐºÐ»Ð°Ñ‚ÑƒÑ€Ðµ Ð²Ð½ÐµÑˆÐ½ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð½Ð¾Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¾Ð¹
Ð´ÐµÑ•Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸

1 2
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 01 Ð–Ð¸Ð²Ñ‹Ðµ Ð¶Ð¸Ð²Ð¾Ñ‚Ð½Ñ‹Ðµ (Ð·Ð° Ð¸Ñ•ÐºÐ»ÑŽÑ‡ÐµÐ½Ð¸ÐµÐ¼

Ð¿Ð»ÐµÐ¼ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ñ… Ð¶Ð¸Ð²Ð¾Ñ‚Ð½Ñ‹Ñ…)
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 10 Ð—ÐµÑ€Ð½Ð¾ Ð¸ Ð·ÐµÑ€Ð½Ð¾Ð²Ñ‹Ðµ ÐºÑƒÐ»ÑŒÑ‚ÑƒÑ€Ñ‹
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 11 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

ÐŸÑ€Ð¾Ð´ÑƒÐºÑ†Ð¸Ñ• Ð¼ÑƒÐºÐ¾Ð¼Ð¾Ð»ÑŒÐ½Ð¾ - ÐºÑ€ÑƒÐ¿Ñ•Ð½Ð¾Ð¹
Ð¿Ñ€Ð¾Ð¼Ñ‹ÑˆÐ»ÐµÐ½Ð½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸, Ñ•Ð¾Ð»Ð¾Ð´, ÐºÑ€Ð°Ñ…Ð¼Ð°Ð», Ð¸Ð½ÑƒÐ»Ð¸Ð½,
Ð¿ÑˆÐµÐ½Ð¸Ñ‡Ð½Ð°Ñ• ÐºÐ»ÐµÐ¹ÐºÐ¾Ð²Ð¸Ð½Ð° - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•:

1108 13
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 13 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¨ÐµÐ»Ð»Ð°Ðº, ÐºÐ°Ð¼ÐµÐ´Ð¸, Ñ•Ð¼Ð¾Ð»Ñ‹ Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¾Ñ‡Ð¸Ðµ
Ñ€Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ Ñ•Ð¾ÐºÐ¸ Ð¸ Ñ•ÐºÑ•Ñ‚Ñ€Ð°ÐºÑ‚Ñ‹ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

1302 20 100; 1302 31 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 25 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¡Ð¾Ð»ÑŒ, Ñ•ÐµÑ€Ð°, Ð·ÐµÐ¼Ð»Ñ• Ð¸ ÐºÐ°Ð¼ÐµÐ½ÑŒ, Ð¸Ð·Ð²ÐµÑ•Ñ‚ÑŒ Ð¸
Ñ†ÐµÐ¼ÐµÐ½Ñ‚ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

2520 10 00; 2520 20 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 32 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð­ÐºÑ•Ñ‚Ñ€Ð°ÐºÑ‚Ñ‹ Ð´ÑƒÐ±Ð¸Ð»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ Ð¸Ð»Ð¸ ÐºÑ€Ð°Ñ•Ð¸Ð»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ,
Ñ‚Ð°Ð½Ð¸Ð½Ñ‹ Ð¸ Ð¸Ñ… Ð¿Ñ€Ð¾Ð¸Ð·Ð²Ð¾Ð´Ð½Ñ‹Ðµ, ÐºÑ€Ð°Ñ•Ð¸Ñ‚ÐµÐ»Ð¸,
Ð¿Ð¸Ð³Ð¼ÐµÐ½Ñ‚Ñ‹ Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¾Ñ‡Ð¸Ðµ ÐºÑ€Ð°Ñ•Ñ•Ñ‰Ð¸Ðµ Ð²ÐµÑ‰ÐµÑ•Ñ‚Ð²Ð°,
ÐºÑ€Ð°Ñ•ÐºÐ¸ Ð¸ Ð»Ð°ÐºÐ¸, ÑˆÐ¿Ð°Ñ‚Ð»ÐµÐ²ÐºÐ¸ Ð¸ Ð¿Ñ€Ð¾Ñ‡Ð¸Ðµ
Ð¼Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸ÐºÐ¸, Ñ‡ÐµÑ€Ð½Ð¸Ð»Ð° (Ñ‚Ð¸Ð¿Ð¾Ð³Ñ€Ð°Ñ„Ñ•ÐºÐ¸Ðµ ÐºÑ€Ð°Ñ•ÐºÐ¸) -
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

3204; 320810; 3208 90 100; 3208 90 910
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 44 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð”Ñ€ÐµÐ²ÐµÑ•Ð¸Ð½Ð° Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐµ, Ð´Ñ€ÐµÐ²ÐµÑ•Ð½Ñ‹Ð¹
ÑƒÐ³Ð¾Ð»ÑŒ, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

4406
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 45 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

ÐŸÑ€Ð¾Ð±ÐºÐ° Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐµ, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

4503 10 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 48 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°
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Ð‘ÑƒÐ¼Ð°Ð³Ð°, ÐºÐ°Ñ€Ñ‚Ð¾Ð½ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð±ÑƒÐ¼Ð°Ð¶Ð½Ð¾Ð¹
Ð¼Ð°Ñ•Ñ•Ñ‹, Ð±ÑƒÐ¼Ð°Ð³Ð¸ Ð¸ ÐºÐ°Ñ€Ñ‚Ð¾Ð½Ð°, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ñ…
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¹:

4803; 4810; 4814; 4817; 4818 10 - 4818 30; 4819 20 -
4819 60; 4820

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 51 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¨ÐµÑ€Ñ•Ñ‚ÑŒ, Ñ‚Ð¾Ð½ÐºÐ¸Ð¹ Ð¸ Ð³Ñ€ÑƒÐ±Ñ‹Ð¹ Ð²Ð¾Ð»Ð¾Ñ• Ð¶Ð¸Ð²Ð¾Ñ‚Ð½Ñ‹Ñ…,
Ð¿Ñ€Ñ•Ð¶Ð° Ð¸Ð· ÐºÐ¾Ð½Ñ•ÐºÐ¾Ð³Ð¾ Ð²Ð¾Ð»Ð¾Ñ•Ð° Ð¸ Ñ‚ÐºÐ°Ð½ÑŒ -
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•:

5101 30 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 52 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¥Ð»Ð¾Ð¿Ð¾Ðº - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

5203; 5205; 5206 14 000; 5206 15 000; 5208 11 900
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 53 Ð”Ñ€ÑƒÐ³Ð¸Ðµ Ð¿Ñ€Ñ•Ð´Ð¸Ð»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ Ð²Ð¾Ð»Ð¾ÐºÐ½Ð°

Ñ€Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸Ñ‚ÐµÐ»ÑŒÐ½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ñ€Ð¾Ð¸Ñ•Ñ…Ð¾Ð¶Ð´ÐµÐ½Ð¸Ñ•, Ð±ÑƒÐ¼Ð°Ð¶Ð½Ñ‹Ðµ
Ð²Ð¾Ð»Ð¾ÐºÐ½Ð° Ð¸ Ñ‚ÐºÐ°Ð½Ð¸, Ð¸Ð·Ð³Ð¾Ñ‚Ð¾Ð²Ð»ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ðµ Ð¸Ð· Ð½Ð¸Ñ…

Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 54 Ð¥Ð¸Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð½Ð¸Ñ‚Ð¸
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 55 Ð¥Ð¸Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ ÑˆÑ‚Ð°Ð¿ÐµÐ»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ Ð²Ð¾Ð»Ð¾ÐºÐ½Ð°
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 59 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¢ÐµÐºÑ•Ñ‚Ð¸Ð»ÑŒÐ½Ñ‹Ðµ Ð¼Ð°Ñ‚ÐµÑ€Ð¸Ð°Ð»Ñ‹, Ð¿Ñ€Ð¾Ð¿Ð¸Ñ‚Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ðµ, Ñ•
Ð¿Ð¾ÐºÑ€Ñ‹Ñ‚Ð¸ÐµÐ¼, Ð´ÑƒÐ±Ð»Ð¸Ñ€Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ðµ, Ñ‚ÐµÑ…Ð½Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ
Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½Ð¸Ñ… - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

5902 10 900; 5911 40 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 68 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð˜Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· ÐºÐ°Ð¼Ð½Ñ•, Ð³Ð¸Ð¿Ñ•Ð°, Ñ†ÐµÐ¼ÐµÐ½Ñ‚Ð°, Ð°Ñ•Ð±ÐµÑ•Ñ‚Ð°,
Ñ•Ð»ÑŽÐ´Ñ‹ Ð¸ Ð¸Ð· Ð¿Ð¾Ð´Ð¾Ð±Ð½Ñ‹Ñ… Ð¼Ð°Ñ‚ÐµÑ€Ð¸Ð°Ð»Ð¾Ð²,
ÐºÐµÑ€Ð°Ð¼Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ•, Ñ•Ñ‚ÐµÐºÐ»Ð¾ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ•
Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

6806 10; 6814
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 70 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¡Ñ‚ÐµÐºÐ»Ð¾ Ð¸ Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½ÐµÐ³Ð¾ - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ
Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

7001; 7006; 7007; 7020 00 100
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 71 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð–ÐµÐ¼Ñ‡ÑƒÐ³ Ð¿Ñ€Ð¸Ñ€Ð¾Ð´Ð½Ñ‹Ð¹ Ð¸Ð»Ð¸ ÐºÑƒÐ»ÑŒÑ‚Ð¸Ð²Ð¸Ñ€Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ð¹,
Ð´Ñ€Ð°Ð³Ð¾Ñ†ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ðµ Ð¸Ð»Ð¸ Ð¿Ð¾Ð»ÑƒÐ´Ñ€Ð°Ð³Ð¾Ñ†ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ðµ ÐºÐ°Ð¼Ð½Ð¸,
Ð´Ñ€Ð°Ð³Ð¾Ñ†ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ðµ Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ñ‹, Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ñ‹,
Ð¿Ð»Ð°ÐºÐ¸Ñ€Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð½Ñ‹Ðµ Ð´Ñ€Ð°Ð³Ð¾Ñ†ÐµÐ½Ð½Ñ‹Ð¼Ð¸ Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ð°Ð¼Ð¸, Ð¸
Ð¸Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ð½Ð¸Ñ… - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ñ•:
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7102 10 000
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 72 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð§ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ñ‹, ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

7201
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 73 Ð¢Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð°Ñ• Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð°

Ð˜Ð·Ð´ÐµÐ»Ð¸Ñ• Ð¸Ð· Ñ‡ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ñ… Ð¼ÐµÑ‚Ð°Ð»Ð»Ð¾Ð², ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸

7323
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 84 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð ÐµÐ°ÐºÑ‚Ð¾Ñ€Ñ‹ Ñ•Ð´ÐµÑ€Ð½Ñ‹Ðµ, ÐºÐ¾Ñ‚Ð»Ñ‹, Ð¾Ð±Ð¾Ñ€ÑƒÐ´Ð¾Ð²Ð°Ð½Ð¸Ðµ Ð¸
Ð¼ÐµÑ…Ð°Ð½Ð¸Ñ‡ÐµÑ•ÐºÐ¸Ðµ Ð¿Ñ€Ð¸Ñ•Ð¿Ð¾Ñ•Ð¾Ð±Ð»ÐµÐ½Ð¸Ñ•, Ð¸Ñ… Ñ‡Ð°Ñ•Ñ‚Ð¸ -
Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

8471 20 100; 8471 20 900
Ð“Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ð° 87 Ð˜Ð· Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ð¾Ð¹ Ð³Ñ€ÑƒÐ¿Ð¿Ñ‹

Ð¡Ñ€ÐµÐ´Ñ•Ñ‚Ð²Ð° Ð½Ð°Ð·ÐµÐ¼Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ‚Ñ€Ð°Ð½Ñ•Ð¿Ð¾Ñ€Ñ‚Ð° (ÐºÑ€Ð¾Ð¼Ðµ
Ð¶ÐµÐ»ÐµÐ·Ð½Ð¾Ð´Ð¾Ñ€Ð¾Ð¶Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ð¿Ð¾Ð´Ð²Ð¸Ð¶Ð½Ð¾Ð³Ð¾ Ñ•Ð¾Ñ•Ñ‚Ð°Ð²Ð° Ð¸
Ñ‚Ñ€Ð°Ð¼Ð²Ð°Ð¹Ð½Ð¾Ð¹ Ñ•ÐµÑ‚Ð¸) - Ñ‚Ð¾Ð²Ð°Ñ€Ð½Ñ‹Ðµ Ð¿Ð¾Ð·Ð¸Ñ†Ð¸Ð¸:

8702 90 110; 8702 90 190;

Управляющий делами А.ГАДЖИЕВ
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